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Benzinski motokultivator
43cm

Cijena s PDV-om 449.00 €

Cijena bez PDV-a 359.20 €

Dostupnost Dostupno

Vrijeme dostave 48 sati

Kataloški broj 10328

Šifra proizvođača GK-LO-43

Opis proizvoda

Benzinski motokultivator, 79ccm, širina noža 43cm
+ 2 x 0,6L motorno ulje GRATIS!

3-stupanjsko konfiguriranje širine noža ► 260/370/430 mm | Zapremnina motora ► 79cc | Brzina vrtnje ► 157 o/min

Radovi u vrtu neće morati čekati cijelu sezonu! Bacite se na posao s HIGHER benzinskom frezom. Danas naručite uređaj koji će Vaš vrt već sutra
pretvoriti u fantastičnu zonu za opuštanje.

Benzinski motokultivator HIGHER jedini je tako čvrst i univerzalan uređaj dostupan na tržištu. Uz njegovu pomoć možete prorahliti tlo i
razbacati gnojivo, treset ili kompost bez puno truda. Još se dvoumite? Pogledajte samo ovaj pouzdani 4-taktni LONCIL motor s kapacitetom
do 79 cm3 koji daje snagu od 3,5 KS. A ovo je tek početak!
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PARAMETRY TECHNICZNE:

TEHNIČKI PARAMETRI:

    Proizvođač: HIGHER®
    Motor: 4-taktni jednocilindrični OHV LONCIN 79CC sa senzorom razine ulja
    Snaga motora: 3,5KS
    Način paljenja: tranzistorsko magnetsko paljenje
    Način pokretanja: start uz povratni udar
    Dubina otpuštanja: 200 mm
    Širina otpuštanja: 260/370/430 mm
    Brzina rotacije zuba naprijed: 157 okretaja u minuti
    Težina 31,50 kg
    Uključeno je 6 kaljenih oštrica
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DIJAGRAM KONSTRUKCIJE UREĐAJA
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1. 4-taktni motor s unutarnjim izgaranjem visoke klase renomirane marke LONCIL obujma 79cm3 i snage 3,5KS s tranzistorskim
magnetskim paljenjem.

2. Masivni noževi koji se sastoje od čvrstih, posebno profiliranih noževa za rezanje zaštićenih od negativnih utjecaja vanjskih čimbenika.

3. Lako dostupan i pravilno osiguran spremnik za gorivo od 3,7L koji omogućuje duge sate rada bez potrebe za stalnim punjenjem.

4. Praktična i udobna ručka gasa (mjenjač), zahvaljujući kojoj možete pokrenuti svoj stroj prvim povlačenjem.

5. Sigurnosni prekidač smješten na lako dostupnom mjestu - neposredno uz ručku. Omogućuje Vam da brzo isključite uređaj u slučaju bilo
kakvih problema - npr. kada udarite u veliki kamen.

6. Dvije ergonomske ručke podesive visine omogućuju udoban i praktičan rad. Konfiguriranje visine omogućuje konfiguriranje visine ručke
prema visini korisnika.

7. Ručke s protukliznim presvlakama od visokokvalitetnog elastomera otpornog na temperaturne oscilacije i nepovoljne utjecaje vremenskih
uvjeta. Omogućuju sigurno i stabilno držanje tijekom višesatnog rada na terenu.

8. Udoban plastični kotač koji osigurava udobnost prilikom pomicanja i transporta uređaja.

  
HIGHER benzinski motokultivator pretvorit će Vaš vrt u pravi raj!

Motokultivator je neophodan alat koji pomaže Vaš vrt učiniti urednim. Ne samo da će prorahliti i pognojiti tlo za uzgoj povrća, već i pripremiti i
oplijeviti područje za travnjak. Odaberite onaj koji će ispuniti sva Vaša očekivanja - odaberite HIGHER.

Benzinski motokultivator HIGHER sa setom od čak 16 masivnih noževa za rezanje razmaknutih na prikladnu širinu od 430 mm univerzalan je
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i prije svega okretan alat koji će Vam pomoći u brizi o razvoju Vaših budućih biljaka. Brzo ćete pospremiti zbijenu zemlju, razbiti grudice i
označiti gredice.

Ovaj uređaj će jednostavno promijeniti kvalitetu Vašeg života. Od sada, vrtlarstvo više neće uključivati iscrpljujuće aktivnosti koje se izvode
tradicionalnom lopatom. 

4-taktni LONCIN motor pobjeđuje i na najtežim terenima!

HIGHER benzinski motokultivator opremljena je visoko učinkovitim 4-taktnim motorom izvrsne marke LONCIL obujma 79 cm3 koji može
generirati vrtoglavu snagu od 3,5KM! Zahvaljujući njemu, možete raditi dugo i učinkovito, čak i na tvrdom i zbijenom terenu.

Uspoređujući druge motokultivatore ovog tipa koji su dostupni na tržištu, odmah ćete uočiti da samo HIGHER benzinski
motokultivator karakterizira nevjerojatna snaga. Zahvaljujući prikladnom položaju sigurnosnog prekidača i gasa, posao počinjete i završavate
brzo, sigurno i bez muke. Čvrst motor i dobro promišljen dizajn pretvaraju se u udobnost korištenja - nemojte se umoriti, pokrenite svoju uređaj
prvim povlačenjem!
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Šest kompleta noževa omogućuje Vam rad na tri različite širine

HIGHER benzinski motokultivator opremljen je s čak šest setova noževa koji se sastoje od 16 masivnih i izdržljivih reznih noževa postavljenih na
4 utičnice.

To omogućuje bilo koju konfiguraciju, zahvaljujući kojoj je moguće dobiti tri širine rahljenja: 260 mm, 370 mm, 430 mm i do 200 mm dubine.
Prilagodite radnu širinu svojim individualnim potrebama. Univerzalnost ovog uređaja prvenstveno je u tome što ga možete koristiti na bilo kojem
– užem ili širem – terenu.

Savršena je za razne vrste radova u vrtu i oko kuće, kako u proljeće tako i u jesen, kada treba pripremiti teren za nadolazeću zimu. Svi noževi su
profilirani na način da uz najmanju količinu sile mogu probiti i najzbijeniji teren bez oštećenja - zupci se okreću prema naprijed brzinom od 157
okretaja u minuti.
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Jaka i čvrsta konstrukcija godinama

HIGHER benzinski motokultivator sastoji se samo od najkvalitetnijih dijelova i komponenti. Počevši od visokokvalitetnog, učinkovitog motora s
unutarnjim izgaranjem, do izdržljivih čeličnih oštrica.

Sve je postavljeno na čvrstu čeličnu konstrukciju, plastificirano u crno. Premaz u prahu štiti frezu od štetnih učinaka prirodne vlage u tlu.
Zahvaljujući iznimno izdržljivoj konstrukciji, možete biti sigurni da ovo nije uređaj za jednu sezonu - ako se pravilno skladišti, služit će Vama i
vašim biljkama dugi niz godina.
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